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خبر و مصاحبه 

ناپولی همچنان در جاده پیروزی

 کونته هنوز از تیمش راضی نیست
شوالیه، عامل باخت پاریسی‌ها به مارسی

اشتباه گلر پی‌اس‌جی در شب تاجگذاری دوناروما

پیام ویژه مسی به دمبله

تو شایسته این عنوان بودی

ناپولی با چهار برد متوالی در سری 
آ شروعی امیدوارکننده داشته، اما 
آنتونیو کونته سرمربی این تیم، هنوز 
از شرایط تیمش راضی نیست. دوشنبه 
شب، ناپولی در خانه به سختی با 
نتیجه ۳-۲ پیزا را شکست داد؛ بردی 
که نشان می‌دهد آبی‌پوشان جنوب 
ایتالیا هنوز به فشار و هماهنگی 
بازی همزمان در لیگ ایتالیا و لیگ 

قهرمانان عادت نکرده‌اند.
کونته پس از بازی به‌صراحت گفت: 
»برد هرگز آسان نیست و ما برابر تیمی 
بازی کردیم که درباره آن به بازیکنان 
هشدار داده بودم، چون آنها تیمی 
فیزیکی هستند و بازی‌شان شدت و 
سرعت بالایی دارد. بازی سختی بود، 

چون اگر پرس از بالا جواب ندهد 
و آنها فضا پیدا کنند به شما ضربه 
می‌زنند.« او با اشاره به شروع خوب 
فصل افزود: »خوشحالم که فصل را با 
۴ برد شروع کردیم و امتیازات خوبی 
جمع کردیم که می‌تواند در ادامه 

فصل به ما کمک کند.«
سرمربی ناپولی درباره شادی پس 
از گل لوکا دیونه هم گفت: »خیلی 
خوشحال شدم، چون لوکا خیلی 
تلاش می‌کند. وقتی بازیکنان را به 
آرامش و احتیاط دعوت می‌کنم به 
خاطر محافظت از خودم نیست. ما 
بر خلاف سایر باشگاه‌ها تیمی نداریم 
که به بازی همزمان در سری آ، لیگ 
قهرمانان، جام حذفی و سوپرجام 
عادت داشته باشد. ما باید تیم را 
با بازیکنانی بچینیم که از شرایط 
مختلفی آمده‌اند. نماد اسکودتو روی 
سینه بازیکنان وزن دارد و انتظارات را 

بالا می‌برد.«
جووانی  عملکرد  میان،  این  در 
دی‌لورنزو، کاپیتان تیم در چند بازی 
اخیر مورد توجه رسانه‌ها بوده است. 
دی‌لورنزو در دیدار حساس لیگ 
قهرمانان مقابل منچسترسیتی با 
دریافت کارت قرمز در دقیقه ۲۱ بازی 

را برای ناپولی سخت کرد. 

لامین یامال، ستاره جوان بارسلونا، پس 
از مراسم توپ طلا، شوخ‌طبعی خود را 
نشان داد و برای هم‌تیمی‌ها و دوستانش 
همبرگر خرید. یامال اگرچه به توپ طلا 
نرسید و این جایزه به عثمان دمبله رسید، 
اما شادی او از دریافت »جایزه کوپا« روحیه 

همه را بالا نگه داشت.
به‌تازگی  که  ۱۸ساله،  یامال  لامین 
به‌عنوان نفر دوم توپ طلا انتخاب شد 

و دومین جایزه متوالی کوپا خود را کسب 
کرد، شبی به‌یادماندنی را در پاریس با 
سورپرایز کردن اعضای بارسلونا با همبرگر 
به پایان رساند. در حالی که آنها پس از 
مراسم گرسنه بودند، این بازیکن جوان 
مطمئن شد که هیچ‌کس گرسنه به خانه 

برنمی‌گردد.
لاپورتا در مصاحبه با رادیو »آر.ای.سی1« 
با جزئیات این لحظه را توصیف کرد و 

گفت که این نوجوان با وجود نرسیدن 
به توپ طا، روحیه بالایی داشت. او 
گفت: »لامین بسیار خوشحال بود و پس 
از مراسم شوخی می‌کرد. او نیمه‌شب بعد 
از مراسم برای همه ما همبرگر آورد، چون 
هیچ‌کدام چیزی نخورده و خیلی گرسنه 
بودیم. )پائو( کوبارسی، چند دوست دیگر 
و خودش این همبرگرها را برای ما آوردند. 

خیلی هم خوشمزه بود.«

رئیس بارسا همچنین فاش کرد که چقدر 
مصمم بوده تا نتیجه توپ طا را از قبل 
بفهمد: »ما نمی‌دانستیم برنده کیست. 
با همه صحبت کردیم و پرسیدیم که آیا 
می‌دانند چه کسی برنده شده؛ )آندرس( 
اینیستا، رونالدینیو، )الکساندر( چفرین، 
رئیس یوفا...، هیچ‌کس نمی‌دانست. 
حتی مقامات بلندپایه در فرانسه که ما از 

آنها هم پرسیدیم.«

لوکاس شوالیه، دروازه‌بان جوان 
در  را  تلخی  شب  پاری‌سن‌ژرمن، 
ورزشگاه ولودروم مارسی تجربه کرد؛ 
وقتی‌که هموطن ایتالیایی‌اش، جیجی 
دوناروما در پاریس جایزه بهترین 
دروازه‌بان جهان )جایزه یاشین( را 
دریافت می‌کرد، شوالیه با یک اشتباه 
فاحش باعث شکست تیمش مقابل 

مارسی شد.
رسانه‌های ورزشی فرانسه از جمله 
»اکیپ« و »لو پاریزیان« در گزارش‌های 
خود، عملکرد شوالیه را با نمره ۳ 
از ۱۰ ارزیابی کردند؛ نمره‌ای بسیار 
پایین که نشان‌دهنده تأثیر منفی این 
اشتباه روی نتیجه بازی بود. »اکیپ« 
اشتباه شوالیه را »خطایی که می‌تواند 

سرنوشت‌ساز باشد« توصیف کرد و 
نوشت که گلر سابق لیل باید بداند 
جایگزینی برای دوناروما کار آسانی 
نیست، خصوصاً وقتی در چنین دیدار 

بزرگی به میدان می‌رود.
این رسانه‌ها با وجود انتقاد شدید، 
برخی از شرایط سخت و فشار روانی 
که شوالیه با آن روبه‌روست را نیز در 
نظر گرفتند و به قدرت ذهنی بالای او 
اشاره کردند. با این حال، این اشتباه 
بزرگ باعث شد که بسیاری از هواداران 
و کارشناسان به مقایسه او با دوناروما 
بپردازند؛ دروازه‌بانی که به‌تازگی به 
منچسترسیتی پیوسته و نمایش‌های 

درخشانی داشته است.
»لو پاریزیان« با اشاره به اینکه »باید 
اشتباه کرد تا یاد گرفت«، نوشت 
که شوالیه باید هرچه سریع‌تر خود 
را برای بازی حساس لیگ قهرمانان 
مقابل بارسلونا آماده کند و این اشتباه 

را فراموش کند. شب تلخ شوالیه در 
حالی رقم خورد که همزمان، دوناروما 
در مراسم توپ طا 2025 در پاریس 
مورد تجلیل قرار گرفت و به‌عنوان 
بهترین دروازه‌بان جهان معرفی شد؛ 
نمادی از فشارهای سنگین و انتظاراتی 
که گلر جدید پاری‌سن‌ژرمن باید 

تحمل کند.

سری آ لیگ یک فرانسه 

انریکه از او 
مهاجمی 

ساخت که 
شبیه به 

هیچ‌کدام 
از مهاجمان 
دیگر فوتبال 
جهان نبود؛ 

سریع، 
تکنیکی 

و البته 
تغذیه‌کننده 

سایر بازیکنان 
خطرناک تیم

دو سال پیش و زمانی که عثمان 
دمبله به‌عنوان یکی از ناکام‌ترین 
خریدهای تاریخ باشگاه بارسلونا 
می‌شد،  پاری‌سن‌ژرمن  راهی 
کسی فکرش را نمی‌کرد که این 
بازیکن زودتر از امثال ارلینگ 
هالند و کیلیان امباپه جایزه بزرگ 
توپ طا را کسب کند اما فرم 
این فوق‌ستاره در  فوق‌العاده 
سال ۲۰۲۵، بر تمام تمجیدها 
از او صحه گذاشت‌. از بارتومئو 
مدیر نه‌چندان محبوب بارسلونا 
گرفته که برای توجیه هزینه 
هنگفت برای دمبله او را بهتر از 
نیمار می‌دانست تا لاپورتا که با 
جدیت عنوان کرد که او پتانسیل 
بیشتری از کیلیان امباپه دارد. با 
این حال، صحبت‌های مدیران 
بارسلونا چندان برای بارسایی‌ها 
راضی‌کننده نبود و مرد همواره 
مصدوم ترکیب بلوگرانا، بدون 
اینکه کسی برای او ابراز تأسف 

کند راهی پاری‌سن‌ژرمن شد.
 

نقش مربیان
باید پذیرفت که فوتبال امروز، 
بیشتر از آنکه بازی ستارگان باشد، 
شطرنج‌گونه  تقابل‌های  بازی 
مربیان است‌. شاید در سال ۲۰۰۵، 
کسی نمی‌توانست بگوید که 
رونالدینیو بدون تاکتیک‌های 

طا  توپ  به  ریکارد  فرانک 
نمی‌رسید اما امروز همه بر این 
باورند که ایده‌های تاکتیکی لوییز 
انریکه در پاری‌سن‌ژرمن، نقشی 
کلیدی در موفقیت بزرگ این 
روزهای عثمان دمبله ایفا کرده 
است. انتقال دمبله از پست وینگر 
به مهاجم کاذب و هماهنگی بالای 
او با بارکولا، دوئه و کواراتسخلیا 
در طول فصل، مثلثی آتشین را 
برای پاری‌سن‌ژرمن ساخت و 
انریکه از او مهاجمی ساخت که 
شبیه به هیچ‌کدام از مهاجمان 
دیگر فوتبال جهان نبود؛ سریع، 
و  س  ب‌شنا رچو چها  ، تکنیکی
البته تغذیه‌کننده سایر بازیکنان 

خطرناک تیم.
که  شکل  همان  به  درست 
نمی‌توان از نقش پپ گواردیولا 
روی توپ طای سال گذشته 
رودری گذشت، باید بخشی از 
این جایزه را حاصل تفکر و تغییر 
پست دمبله از سوی لوییز انریکه 
دانست که خود در این مراسم 
جایزه بهترین مربی سال را با 
شایستگی کسب کرد. هرچند 
که او به‌دلیل حضور در دیدار 
تیمش مقابل مارسی که با اولین 
شکست فصل پاریسی‌ها همراه 
بود، نتوانست جایزه را در خود 
مراسم دریافت کند. بازیکنی 
که تاکنون در جمع سی نامزد 
قرار  توپ طا  نهایی کسب 
نگرفته بود، حالا برای نخستین 
بار و در شرایطی که کسی فکرش 

مسی دارنده بیشترین تعداد توپ 
طای تاریخ به برنده این جایزه 
در سال ۲۰۲۵ پیام تبریک فرستاد. 
ارزشمندترین جایزه فردی دنیای 
فوتبال در سال 2025 به عثمان دمبله، 
مهاجم فرانسوی تیم پاری‌سن‌ژرمن 
رسید؛ بازیکنی که فصل گذشته نقش 
بسیار پررنگی در قهرمانی‌های تیمش 
در رقابت‌های داخلی و لیگ قهرمانان 

اروپا ایفا کرد.
این جایزه  دمبله پس از کسب 
تصاویری از توپ طای خود را با 
18میلیون طرفدارش در اینستاگرام 

به اشتراک گذاشت و این پست در 
همان دقایق ابتدایی با هزاران لایک 
و نظر )کامنت( همراه شد. یکی از این 
پیام‌ها نیز از طرف هم‌تیمی سابقش 
لیونل مسی بود که نوشت: »عثمان 
عالی! تبریک می‌گویم. واقعاً برایت 
خوشحالم. تو شایسته بردن توپ 

طلا بودی.«
جایزه‌ای که عثمان دمبله برای اولین 
بار در دوران بازیگری‌اش کسب کرد 
را مسی 8بار در دوران بازیگری‌اش 

کسب کرده است.
در  که  دورانی  در  دمبله  و  مسی 
بارسلونا با یکدیگر هم‌تیمی بودند، 
همیشه رابطه خوبی داشتند و حتی 
ستاره فرانسوی یک‌بار اعتراف کرد 
که نصیحت مسی به او در تغییر مسیر 

دوران بازیگری‌اش تأثیر بسزایی داشته 
است. دمبله ماه آگوست سال 2025 
به نشریه فورفورتو گفت: »من همیشه 
با مسی رابطه‌ای فوق‌العاده داشتم. 
از اولین روزی که به بارسلونا رفتم 
همین‌طور بود. کمدم در رختکن 
درست کنار کمد او بود و او همیشه 
کلی مرا نصیحت می‌کرد. او کسی 
است که به صورت غریزی می‌داند تو 
به عنوان یک بازیکن چه چیزی نیاز 
داری. به نظر من او بزرگترین بازیکن 
تاریخ است. او الگو و الهام‌بخش من 
است. توصیه‌ای که او به من می‌کرد 
این بود که اگر می‌خواهم به رؤیاهایم 
برسم، کارم را جدی بگیرم. بعد از 
آن من شروع به تماشا و یادگیری از 

کارهای او در زمین بازی کردم.«

تقدیر آدیداس از دمبله
 عثمان دمبله، ستاره پاری‌سن‌‌ژرمن 
پس از قهرمانی‌اش در مراسم توپ 
طلا، مورد تقدیر ویژه آدیداس قرار 

گرفت. 
در این تقدیر، به شیوه خوشحالی 
او پس از گلزنی که از استف کری، 
ستاره بسکتبال الهام گرفته، اشاره 
شد. این ملی‌پوش فرانسوی که 
به وضوح یکی از طرفداران اسطوره‌ 
ان‌بی‌ای است، به‌عنوان بهترین 
بازیکن جهان در سال ۲۰۲۵ انتخاب 
شد و نام خود را در تاریخ ثبت 
کرد. استف کری اسطوره گلدن 
استیت وریرز عادت دارد پس از به 
ثمر رساندن امتیازات مهم و کسب 
افتخارات بزرگ، حالت خواب را به 

نمایش بگذارد.
به‌دلیل  دمبله در حال حاضر 
در  که  همسترینگ  مصدومیت 
بازی‌های ملی به آن دچار شد، 
تحت درمان است و این مصدومیت 
باعث شد که او در بازی عقب‌افتاده 

پاری‌‌سن‌‌ژرمن مقابل مارسی در روز 
دوشنبه غایب باشد. غیبت او در 
این بازی، به مهاجم سابق بارسلونا 
فرصت داد تا شخصاً در مراسم توپ 
طلا شرکت کند. رونالدینیو این 

جایزه را به او اهدا کرد.

را نمی‌کرد با اختلافی فاحش 
نسبت به لامین یامال در رده 
دوم فاتح توپ طا شده و چه 
خوش‌مان بیاید یا نه، نامش را 
در تاریخ فوتبال جهان به بهترین 

شکل ثبت کرده است.
 

جایی بین بزرگان تاریخ 
عثمان دمبله با کسب توپ 
طای ۲۰۲۵، نه‌تنها نقطه اوج 

دوران حرفه‌ای خود را رقم زد، 
بلکه نامش را در فهرست بسیار 
محدود ستارگان تاریخ فوتبال 
ثبت کرد؛ فهرستی که تنها 
بازیکنانی در آن حضور دارند که 
هم قهرمانی در جام جهانی، هم 
قهرمانی در لیگ قهرمانان اروپا 
و هم فتح توپ طا را تجربه 
کرده‌اند. پیش از دمبله تنها 
۹چهره بزرگ موفق به دستیابی 

به این سه‌گانه افسانه‌ای شده 
بودند؛ لیونل مسی، رونالدینیو، 
کاکا، ریوالدو، زین‌الدین زیدان، 
بابی چارلتون، پائولو روسی، 
گرد مولر و فرانتس بکن‌باوئر. 
ورود دمبله به این جمع محدود، 
جایگاه او را در کنار بزرگ‌ترین 
اسطوره‌های تاریخ فوتبال تثبیت 
کرد و اعتبار ویژه‌ای به کارنامه 
ورزشی‌اش بخشید؛ موفقیتی 

نقطه عطفی در  که می‌تواند 
ادامه مسیر حرفه‌ای این ستاره 
همچنین  او  باشد.  فرانسوی 
ششمین بازیکن فرانسوی تاریخ 
است که این عنوان بزرگ را 
کسب می‌کند و پس از ژان پیر 
پاپن در سال۱۹۹۱، اولین بازیکنی 
هست که با حضور در یک تیم از 
لیگ فرانسه این افتخار بزرگ را 

. می‌کند کسب 

تصمیم بزرگ انریکه و شب رؤیایی فرانس فوتبال 

دمبله؛ از ناکامی در بارسلونا 
تا فتح توپ طلا

گزارش یک

سوژه

 یامال بعد از توپ طلا شام داد!

 توپ طلا سال آینده برای یامال است
پدر ستاره اسپانیایی جوان تیم فوتبال بارسلونا از 
مسئولان برگزارکننده مراسم اهدای مهم‌ترین جایزه 
فردی دنیای فوتبال به‌خاطر عدم اهدای این جایزه به 
فرزندش ایراد گرفت. لامین یامال تنها جایزه گرفتن 
دمبله را به نظاره نشست و گریه کرد. این اتفاق از 
نظر احساسی بشدت روی پدر یامال تأثیر گذاشت 
و سبب شد که او مسئولان برگزارکننده مراسم توپ 
طا را به ندادن جایزه به شایسته‌ترین گزینه متهم 
کند. منیر نصراوی، پدر یامال پس از ناکامی فرزندش 
در کسب توپ طلا سال 2025 گفت: سال آینده این 

جایزه قطعاً از آن ما است.
پدر یامال اما به گفتن این جمات بسنده نکرد و 
رفته‌رفته بر خشمش اضافه شد، طوری که در یک 
تماس تصویری با برنامه تلویزیونی چیرینگیتوی 
اسپانیا اظهار داشت: فکر می‌کنم این بدترین اتفاقی 
بود که می‌توانست برای ما رخ دهد. نمی‌گویم دزدی 
شده اما بدترین ضربه روحی که می‌شد را به یک 
انسان زدند. به نظرم اینجا اتفاقات عجیب و غریبی 
رخ داده است. لامین با اختاف بهترین بازیکن حال 
حاضر دنیای فوتبال است. این را به خاطر اینکه او 
پسرم است، نمی‌گویم بلکه به این دلیل که واقعاً 

بهترین بازیکن جهان است و رقیبی ندارد.
منیر نصراوی افزود: لامین یامال، تحت هر شرایطی 
لامین یامال است. باید بگویم که فکر می‌کنم اینجا 
اتفاقی عجیب رخ داده است. سال‌ آینده اما توپ طلا 

را خواهیم برد.

  

اقدام خیرخواهانه فابرگاس و تیمش
سسک فابرگاس، سرمربی باشگاه فوتبال کومو، تأیید 
کرد که این باشگاه سری‌آ تصمیم گرفته تمام عواید 
حاصل از بازی جام حذفی ایتالیا را به مردم محلی 
اهدا کند. این تصمیم پس از آن گرفته شد که شمال 
ایتالیا تحت تأثیر باران‌های سیل‌آسا قرار گرفت. 
سیل ویرانگر به خانه‌ها و کسب‌وکارهای اطراف شهر 
کومو آسیب رساند و سرمربی باشگاه پیام عاطفی 

حمایت خود را با مردم محلی به اشتراک گذاشت.
فابرگاس، سرمربی کومو همبستگی خود را با مردم 
محلی ابراز کرده و در شبکه‌های اجتماعی اعلام کرد 
که باشگاه در این شرایط سخت به جامعه کمک 
خواهد کرد. او در اینستاگرام نوشت: »امروز، افکار 
من با همه مردم کومو است. دیدن سیل‌زدگی 
دریاچه زیبای ما و خساراتی که به بار آورده، قلبم را به 
درد می‌آورد. کومو برای من چیزی بیشتر از یک شهر 
است؛ اینجا خانه و خانواده من است. به تمام مردم، 
خانواده‌ها و کسب‌وکارهایی که آسیب دیده‌اند، 
بگویید که تنها نیستید. ما با شما هستیم و من 
به قدرت و اتحاد این شهر ایمان دارم. با هم از این 
شرایط عبور خواهیم کرد و دوباره کومو را درخشان 
خواهیم دید. باشگاه تمام عواید حاصل از بازی جام 
حذفی ایتالیا مقابل ساسولو را که برای چهارشنبه، 
۲۴ سپتامبر برنامه‌ریزی شده، برای حمایت از مردم 

محلی در این دوران سخت اهدا خواهد کرد.«
طوفان و باران شدید همچنین راه‌های اصلی ارتباطی 

برخی از روستاهای کنار دریاچه را قطع کرد.

مورینیو: در خانه می‌ماندم بیشتر 
پول می‌گرفتم

ژوزه مورینیو درباره انتخابش برای بازگشت به پرتغال 
و سرمربیگری بنفیکا و انگیزه‌اش برای ماندن روی 
نیمکت این تیم صحبت کرد. مورینیو بعد از سال‌ها 
حضور در تیم‌های مختلف به پرتغال برگشت و هدایت 
بنفیکا را برعهده گرفت. ژوزه مورینیو درباره حضورش 
در بنفیکا گفت: اگر تا پایان فصل در خانه می‌ماندم، 
درآمد بیشتری نسبت به کار در بنفیکا کسب می‌کردم، 
به همین سادگی. اگر در خانه می‌ماندم و از کنار 
خانواده‌ بودن لذت می‌بردم، در لندن زندگی می‌کردم 
یا به سفرهای تفریحی می‌رفتم، درآمد بیشتری کسب 
می‌کردم. اما من اینجا هستم. از من می‌پرسید چرا؟ 
چون عاشق کار کردن هستم. دلم برای بازی کردن 
برای اهدافی که بنفیکا دارد تنگ شده بود. برای 
قهرمانی تاش خواهم کرد و امیدوارم هواداران را 

کنم.« خوشحال 
او در بخش بعدی افزود: »در رم نتوانستم این کار را 
انجام دهم و در فنرباغچه نیز شرایط فراهم نشد. این 
یک فرصت بی‌نظیر برای من است، چه به‌عنوان یک 
مربی و چه به‌عنوان یک شخص. نشستن در خانه 
برای من مناسب نیست. خودم را آزمایش می‌کنم، 
ریسک می‌کنم، برنده می‌شوم، می‌بازم. این چیزها 

است به من انگیزه می‌دهد.«

 

گواردیولا: به بازیکنان اصلی‌ام 
استراحت می‌دهم

پپ گواردیولا تأیید کرد که به بازیکنان اصلی 
تیمش در دیدار برابر هادرسفیلد استراحت خواهد 
داد. منچسترسیتی چهارشنبه‌شب در چهارچوب 
دیدارهای مرحله یک‌شانزدهم رقابت‌های جام 
انگلیس در ورزشگاه خانگی  اتحادیه فوتبال 
هادرسفیلد روبه‌روی این تیم به میدان خواهد 
رفت. گواردیولا قبل از بازی در مورد موفقیت 
دوناروما در مراسم اهدای توپ طلا گفت: »به او 
تبریک می‌گویم، همین‌طور به پاری‌‌سن‌‌ژرمن. 
این چیزی است که او در پاریس انجام داده. اما 
بله، تأثیرش واقعاً عالی بوده است. همیشه وقتی 
او را داریم خوشحالیم که می‌تواند راضی باشد.« 
او در رابطه با شرایط سیتی برای بازی گفت: »یک 
خبر به شما می‌دهم. ما با ترکیب اصلی سه بازی 
اخیر بازی نخواهیم کرد. این قطعی است. ببینید، 
تنها مشکلی که الان در جام اتحادیه داریم و من 
به این رقابت احترام می‌گذارم این است که با 
مصدوم به این رقابت نرسیم. متأسفانه مصدوم 
داریم. چهارشنبه ترکیبی از بازیکنان تیم اصلی و 
بازیکنان آکادمی بازی خواهند کرد، چون اولویت، 
برنلی، موناکو و برنتفورد است... تلاش ما بر رقابت 

کردن و صعود است!«

 انریکه مانند پدر من است
عثمان دمبله در صحبت‌های خود پس از کسب این افتخار بزرگ گفت: »واقعاً باورکردنی نیست. کلمات کافی برای بیان حسم وجود ندارد. فصل 
فوق‌العاده‌ای با پاری‌سن‌ژرمن پشت سر گذاشتم. لحظات بزرگی را تجربه کردم. کمی هم عصبی هستم، آسان نیست. گرفتن این جایزه آن هم از 
دستان رونالدینیو اتفاقی استثنایی است. می‌خواهم از پی‌اس‌جی تشکر کنم که در سال ۲۰۲۳ به سراغم آمد، از رئیس باشگاه، از تمام اعضای تیم 
و باشگاه که خانواده‌ای شگفت‌انگیز هستند. از همان روز اول، رئیس و همه با من مثل یک دوست و عضو خانواده رفتار کردند. همچنین می‌خواهم 
از همه اعضای کادر پی‌اس‌جی که برخوردی فوق‌العاده با من داشتند تشکر کنم. از لوئیس انریکه که حالا مثل پدر من است. وجود او برای مسیر 
فوتبالی‌ام بسیار مهم بوده، هرچند هنوز کار من تمام نشده. از همه هم‌تیمی‌هایم سپاسگزارم. تقریباً همه جام‌ها را بردیم. شما کنارم بودید و توانستیم 
سطح‌مان را بالاتر ببریم تا موفق به فتح عناوین تیمی شویم. این جایزه فردی است، اما در حقیقت همه ما به‌عنوان یک تیم آن را برده‌ایم. از همه 
تیم‌هایی که در آنها بازی کرده‌ام هم تشکر می‌کنم: از رنِ، از دورتموند و از باشگاهی که همیشه رؤیایش را داشتم، یعنی بارسلونا. آنجا کنار بازیکنانی 
مثل مسی و اینیستا توانستم یاد بگیرم، یک تجربه بزرگ بود. فوق‌العاده خوشحالم، وقتی به فهرست اسطوره‌هایی نگاه می‌کنم که این جایزه را 
برده‌اند. من برای تیمم تلاش کردم تا لیگ قهرمانان و لیگ یک را ببریم و حالا توانسته‌ام این جایزه را هم به دست بیاورم، واقعاً شگفت‌انگیز است. 

بسیار خوشحال و مفتخرم.«


